

профилактика

СПОРТУ – ДА! НАРКОТИКАМ – НЕТ!

Важную тему обсудили 27 августа подростки и их родителями вместе с главой муниципального образования посёлка Натальей Антоновой на интерактиве «Спорту – ДА! Наркотикам – НЕТ!»

Мероприятие, организованное муниципалитетом посёлка, прошло на летней площадке общественного пространства «Зима-Лето» парк. Говорили о важности здорового образа жизни и негативного отношения к потреблению наркотических средств, алкоголя и табакокурению. Также обсудили с ребятами актуальность и ценность тезиса «Здоровье нации – основа процветания страны».



Взрослые и дети испытали себя на площадках: «Со спортом дружить – здоровым быть», «Интеллектуальные танцы», «Интеллектуальный тир», «Мои аргументы против», «Наука против ПАВ» и «Как противостоять зависимости».

В завершении интерактива все участники получили сладкие подарки, брелоки с лозунгом «За здоровый образ жизни», а победители, набравшие наибольшее количество баллов, памятные мягкие игрушки.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ – ВЕКТОР БУДУЩЕГО!

22 сентября в Доме культуры им. В.В. Маяковского посёлка Metallostroy прошла традиционная осенняя «Ярмарка вакансий и рабочих мест», в которой приняли участие промышленные предприятия, учреждения среднего, высшего и дополнительного образования, Агентство занятости населения Колпинского района Санкт-Петербурга, специалисты по профессиональной профориентации, психологи и бизнес-консультанты.



Координаторы мероприятия позаботились о том, чтобы на площадке был представлен достаточно широкий и разнообразный состав участников: представителей бизнеса и власти, работодателей и соискателей, ищущих работу.

Организаторы «Ярмарки вакансий» от лица главы муниципального образования Натальи Антоновой, депутатского корпуса муниципального совета и местной администрации поприветствовали участников мероприятия и обратили внимание респондентов на то, что благодаря подобным событиям соискатели могут узнать о ситуации на рынке труда и о наиболее актуальных сегодня профессиях, а также лично пообщаться с работодателями.



В качестве участников «Ярмарки вакансий» выступили старшеклассники, а также жители посёлка Metallostroy, которые познакомились с деятельностью и вакансиями таких предприятий, как ООО «ОО» Прайд Секьюрити, ООО «СМТТ. Высоковольные решения», Ижора-Металл, СПб ГУП «ПАССАЖИРАВОТТРАНС» (Колпинский автобусный парк), АО НПК «Северная заря», ООО «Русэлпром-Л33», ИжораРемСервис, Группа компаний ООО «Метбиз», ООО «Складворкс».

Специалисты агентства занятости населения Колпинского района Санкт-Петербурга – Кадровый центр помимо традиционных консультаций для взрослых соискателей проводили экспресс-анкетирование по профориентации, разработанное психологами центра для выпускников, ещё не определившихся с профессией. В рамках деловой программы «Ярмарки вакансий» выступили спикеры: специалисты по кадрам, профориентологи, бизнес-консультанты.

Участники из числа работодателей и образовательных учреждений, впервые побывавшие в Metallostroy, отметили профессиональную организацию мероприятия и активность жителей посёлка.

событие

ПО ПРИНЦИПАМ УГЛОВА

В июне в Metallostroy состоялся традиционный спортивный праздник на открытой площадке «День здоровья», который прошёл в рамках марафона «Под углом Углова».

Это ежегодное посвящение выдающемуся человеку – блестящему писателю, увлечённому общественному деятелю и легендарному хирургу – Фёдору Григорьевичу Углову.

Традиция проведения марафона была заложена администрацией посёлка ещё в 2015 году и не прерывалась даже в ковидные времена, когда мероприятия проводились в онлайн-формате. В этом году ключевым тезисом «Дня здоровья» был выбран один из первых жизненных принципов Фёдора Григорьевича Углова: «Люби Родину. И защищай её. Безродные долго не живут».

Открывая праздник, глава муниципального образования посёлка Метал-

лострой Наталья Антонова рассказала школьникам о важности патриотизма, любви и уважения к Родине и пожелала удачи всем участникам. Ребята с большим энтузиазмом прошли шесть интерактивных военно-патриотических станций, проявили мастерство и азарт, силу и смекалку. Спортсмены доказали, что они способны защитить себя, своего товарища и свою Родину!

Участие в спортивном празднике приняли ребята из городского оздоровительного лагеря «Спутник», расположенного на базе 451-й школы, при поддержке курсантов Военного института Железнодорожных войск и военных сообщений ВА МТО им. генерала армии А. В. Хрулёва.



Фёдор Григорьевич Углов всю свою жизнь был приверженцем здорового образа жизни и продолжал оперировать даже в столетнем возрасте. Он разработал 12 заповедей для сохранения здоровья, физической активности, ясности ума и своим жизненным примером доказал их эффективность.

поддержка

СОЦИАЛЬНАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ И ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ В ПОСЁЛКЕ МЕТАЛЛОСТРОЙ

С 2016 года в Metallostroy по адресу: ул. Полевая, дом 9, лит. А работает социально-реабилитационное отделение Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Колпинского района «Поддержка», оказывающее услуги детям-инвалидам в возрасте от 3 до 18 лет и инвалидам трудоспособного возраста, проживающим в Санкт-Петербурге.

В отделении проводят индивидуальные и групповые занятия специалист по адаптивной физической культуре, специалист по изодейтельности и психолог. Также можно воспользоваться услугами социального работника, который

может сопроводить ребенка во внешней среде и даже осуществить кратковременный домашний присмотр во время отсутствия родителей. Во время школьных каникул на базе отделения функционирует группа дневного пребывания, работа которой направлена на организацию свободного времени ребят в первую половину дня.

По вопросам получения услуг в отделении просьба обращаться по телефону: (812) 246-32-20 или лично по адресу: пос. Metallostroy, ул. Полевая, д. 9, лит. А ежедневно с понедельника по четверг с 09.00 до 18.00, в пятницу с 09.00 до 17.00.



СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Благодарим спонсоров конкурсов, проведённых в день рождения Metallostroy: сеть магазинов «Зоопторг» и жителя нашего посёлка Оксану Негрий.

Оксана Негрий, профессиональный грумер ежегодно помогает нам в организации конкурса собак средней и крупной породы «Лучший друг человека» и традиционно предоставляет подарки участникам и победителям.

«В своей профессиональной деятельности я вижу, в первую очередь, своеобразную миссию по формированию бережного и ответственного отношения к

братьям нашим меньшим. Собака – это член семьи, и о ней нужно заботиться соответствующим образом: правильно кормить, воспитывать, лечить, ухаживать. Регулярный груминг в этой системе ценностей – один из основных доступных компонентов. Он включает уход за шерстью, чистку глаз, ушей, зубов и стрижку когтей, и в целом очень полезен для здоровья питомца», – поделилась Оксана.